

Erratum

O.C. 952-2005, 19 October 2005

Gazette officielle du Québec, Part 2, November 2, 2005, Vol. 137, No. 44.

On page 4729, “Cooperatives Act (2003, c. 18)” should read “An Act to amend the Cooperatives Act (2003, c. 18)”.

8315